EukoAo Tpayavo TTaocTéAl He NAIGCTTOPOUG

Mepideg: 25-28 pikpd maoTeAdkia Xpoévog Trpoeroipaciag: 10 AsTrtd Xpévog ynoiparog: 8
AeTrTd XpoOvog avapovig: 30 AeTiTad ZKeUOG: -

YAIka:
e 180 yp. wpoug atro@Aoiwpévoug NAIGOTTOPOUG
200 yp. ¢axapn
80 yp. NI (kaTa TTpOTiUNON avBEwv)
Y3 K.YA. OAdTI
Y5 K.YA. payeipikr) adda

EKTEAEZH:

1) ATTAWvVOUPE TOUG NAIGCTIOPOUG O€ Hia OTPWON OE TaWi YOUPVOU TTEPACHEVO UE
AadOKOAAQ Kal TOUG WHVOUUE O€ TTPoBepPacEVO poupvo oToug 190°C oTov aépa yia 8
-10 Aemrtd. Agrivoupue va kpuwoouv yia 10 AetrTd.

2) Baloupe tn {axapn, 1o PEAI Kal TO AAGTI € AVTIKOAANTIKG ThyAvi Kal (EOTAIVOUUE O€
METPIO QWTIA. AEV QVAKATEUOUME PE KOUTAAO OAAG QvaKIVOUUE TO TRYAVI HEXPI VO ANIWOEI

n daxapn.

3) MpocBéToupe TN payelpik) cdda oTo peiyua padi pe Toug NAIGOTTOPOUG Kal
QVOKATEUOUWE ATTOAG PE Japid. ATTOOUPOUNE AUECWGS ATTO TN QWTIA KOl PiXVOUUE TO
KQUTO Peiypa TTavw o€ dia AaddkoAAa TTou £xoupe TOTTOBETAOEI 0€ EUAIVN €TTIPAVEIQ
(T7.X. MeydAo EUAO KOTTAG).

4) ATTAwvoupe atrd TTavw £va AANO KOPPATI AAOOKOAAQ Kal JE YPHYOPES KIVAOEIG KOl
TTOAU TTPOOEKTIKA (KaBWG Ba ival KauTd) TO ATTAWVOUUE PE TTAAOTN VA Yivel TO PEiypa
000 1710 AETTTO YiveTal.

5) K6Boupe TIG uTTApEG 0€ KOPUATIA OCO €ival akOPa CEOTEG, TIG DlaXwPICOUNE Aiyo Kal TIG
Q@NVOUNE VO KPpUWOoouV o€ Bepuokpaacia dwpaTtiou yia TouAdayxiotov 20-30 Aetrtd. Oco
KPUuwVvouv Ba OTEPEOTTOIOUVTAI.



